aof sbop=ceéDkdbW
pe*mfelb=crgrob=1I1rc
"Ndof ri qgrob=fkarpdae

a*"qrh=j]J K K=fpj2fi=pnri "]
afob gl o
a£®~02((£_|2:_Q:A¥ §i3a23 £

i £ £% SRI«<mE ° 2 ~ P&~ — !
hl gr=hfkA Air

52T B BB T A e I S e F e e e e s I I e i B I U E T RN -



NKA¥° §; 3
NKK -~

a
a

a

+
a

d

Q

I+ I+

"I kgqbkaqp

23° f=gf £28-@«E-2=§-=

& § | 3 a
- 2 - N ¥
a £ N ¥ o



N\

absbi |l mjbkg=lc=geb="~"dof
f kar pgoyv

b~°2a8f£42-°0f8 ! £¥° § | 382(¢33°+f2L¥%. 4§ 2 |
2 . ~8MNUUS? £ - °~¢&E°¢C- ¢3 j-200F — 2 £
o f£2 | LE-¥3HQTN-NMSV ~2 |£&2~" ~a 3§
ANSIEMN NUV T

P83 E£—¥° §; 3layee fig2~. §aagg-a-p
§-¢3 nB/22!! £T®--028@~2 & ¥ £l == ¢
- 2 LifE°-®t- 3 -2 §H MU §2 2[OMMKM



N\

absbi |l mjbkg=lc=geb="~"dof
f kar pgoyv

D2 ~2 £=N¥% § 382350 f=—m.a8§;
P2 ~2f£zaf £3- @eB-~FIGH°3 +2 =
Figts S ST ] FeR i R e o B DI e S st e

P aaRi s S S e E e e e R = A 8 et RO D G i
P- iBj-- - «8j==8§x+£3 £+=¥-~ =
L preaall s EeRl R
p£ " ~ BIEDPp-bg¥°l- ®- 2 §2 ~ -



|l c=geb=*"dof
f kar pgoyv

<) f"ﬁ”
ﬂ;Hr w“l‘*

{ .| -}' L] | | i ral
"‘¥£—-| §£££§£a-®'«

L Ia.' _ Il j'l,l




b~ @ ff ++2 §232§. 4~

O

af®~°2-«E¥R§;3az23c°g
AafE®~°2-«EGR | £° §£ &
AE®R~°2 «B£2 E£° L2 &L

A_|§<(f~_|a¢3 izo .
af®~°2-«E28 +—¥E ° §¥~2
p~ e} fE,¢ 3 2 22 ¢

h- ®EL MEX§ ~ - ¥ Et—
h-k£2%~. ~-




b~ @ EP++2§23 2§







I §® ~ 2 ~«j | - 30“'MNQ,

«§am§EﬁBF§@MNMW*LjﬂF
2 : £ Zepar -| ¢3 - ¢ £ O O -*-' Rl LT
'i iy Ela §§-p2~§.-i.—.|¢l - = o

§ +2£ HQOL(& § il I§""§ i;z s (0002

z e (] Pl
O M M O : A § . —Euc:n;
f .- I £ ~a + £ £0 E .3IQI°._ aﬁ. ji —Rice

—Friyits

+§ﬁﬁﬂ£NVVM2;2r -
®° £ﬂ£ﬂ ; A
] i¢ff B « ~ §42f € a.? """"" b “§¥KNW_J
£ £+ ®F |8 *ﬁT- TR e
255 % EGMIMMM -§ = A% R R

S g+ ° £SIT\/IMI\/I




POB

OOKVB EN¥° 8§ 32
EOMNV\W c-°"£+x2° .1 -

QNB
~=¢=cCS8§

I+




obsbkrb
O£ £-3 £=0NM
Eoj F
| §8 = m~ 2 « NTKQ=_§2?
- £ o ROJP§aa§-—|
C-- - SRKQ=«§22
RN NSKO=«§#??4
C°382+| =5 £

_2:£0:|o_ OQKQ:«§aa

—~

b ®--"®~2«8R° - pc~
3 2o K~

:ii-30—|-2|9ﬂ'02:£




f pprbp=~ka= eI |

Ndof ri gro”™i =absb

NKb -~ §

OK -t+t=-o0= §-¢8" £°
¢
+

I+

§2.
PKe - -
QKM® £+ 23 ° £=- a=j ~a¢=r ££
RKM® £+23°£=0°-«=2! £=kd




NKb -~

| ~2C=CE¥C® ~ ¢~

S
O
2 §

1
J
|
w
J
®
w
©
w
J
K
I
I

- 4 -2
.°-g®§§ 0e
qE° ° ~ f N O
P2°8§®=j ° MK U
C-°E£+2 = MK Q
@] :_§a:®~a«:«§aai
CE£°28§28 8 £°L®E+2 8§ §CEL=§=p-~2




OK §-¢8§ £° +§2
0O~®8§C=¢C£ £8 - L2 =3 f~¢C8§a¥=2
0O C-°%2£+2 =8_Y¥Y¥8¥=~i28" §2 §f+
e AR Enin S AE2 BB e D R (B S EA L R e =2

NY©ogi3az2soco Ol OMM OVKU
,\¥o§i3a23°£:

e NI SVM OOKN
3328 ~EPOMNT NI RTP ONKQ
k-2=.£2=¢¢f" NNT NKS

p~ ~! TIPSO




0j ~"-°83 8§2~02 F¢L =g
- EEUsRCRRER G e
0 O£ «~8-8§-¥=~°£~="f°
Saer L SRRl ®° - ¢3 | 2 8§- a=z«~8§-2 . =
T WSS £ 1 £° T E= BESKYK §o £ =p

i r P = hl
il T

PERBoo8; §8E£-j - =1 £ £2=Eppi F
0"22 ~§a«fa2=-0=SMB=ppi=no-°=°8§]|
0N22 ~§ - NIVHVEBP § 2O0°-3°§2 + =+ ¥ QB E -2 2 .
0N22 ~ 8§ NEVHMBP i T OEYE2 ~ 2 £+ VB ° £

(@aa

(m -



R e e e S e e s e s e e S G e e
i e s R RS 2SS 8 2 = e At R BRI B R
[LOR L ~@&@ i X =idi2 i =i~y ¢ =i~2 o
|.l£za~—u¢i:E®£~2:ip~«®iF

K as=st 32w REEaERBZ2E=Ek =05
8- C¢C8¥L -3 +t=®RE-®2L£=Y8g2?2 | §=cCc- 7"
d- " E£°a«E-"2==£E£¢=2-=~¢¢° E£++=2



O




Ndof ri grob=absbi

t fgef k=el




bl

1
= :
=

® m
O E

15
f s
= o
[
O
@
= O
@)
| -

Ndof




LANDUSE WITHIN HoB




="k a

o=kbt

S b i
AT

aof sbop=cl

g

mj b k g =
e f S e B VAR

I
N

= ab
r P g
I




i ia. ¢ ey © EE B 2 w IR @ Bl

KGRt s s Stbedtian ol e
C--¢=p2 @®2 .
d dd- - ¢="A¥°§;3a23°_a=m°~

166 5 (50 ool ] e o Bttt M o it |



o o it et B (G e et
SEmr=ccnanOulsmibaean
Tp-8§28=+3§2 ~
THltEn i e £ =8 ¥ - -
=~38§E£-~2§
=5 S T

TR e as e b e Al B

I+

o

B R R R e fIk—[‘J%)f]bof
Peee meg-g=~°c£~=+382} al
e el R RV B R
Uiy Eal@s)«g—lz £0 §~:i:
T g as T AT Tor oy 1y e B i£ii£|t:~°
+ - §a_a§«§2§—| sseErpesarvdens s Predaes O
@It nEns R
@] -Da£—®9:‘=‘2—l—¢~|:§¢:—+_:¢;a£~2

D@ £@2! p2o zj p«@~j 2 ¢=2
B e

Op2-@E=¥°~¢C§E2

N e e e Rt

s siSnrtaInine =" b

0q! §j ©-£++=-n0=+-§p =-|°

W=z e bigici-a

Dafg®2 ! =2-=%2- <£L¥P ~"|£

Lhepi s Rk et

Op-8§2=2£923%°£=~~¢fz2°



i

e

LI I T T e

N DN N DN

°c D M

Cot e i LUy (on=al ]

& by (ki R i S e =
~¥°§;32a23%°_a _
S s S e |-««-¢§2§£+_~—|
_Q_O a:§Q:_I_2:«_ii
e

o_l

I
Stk
th >

NE

[
h—— N

S M=

d=pec

°cw Il

~¥°§j3az23c° _ac-a.

" 8 U~ ¥°«&Ej32a=2.30°=~—2- =



Ofj -««E£-¢C~2 8-

- ®®2 8§ ~2 G +£H=~ "

SEHESENE Sl R R =t
P~ ~, 1 HE«x§2 = ~
o} S SRR AR A R - HER T 03]
Geieai i i it
R e R = e
U= SRl R T G D



Aaa:a~o¥£:ii~a£:~¥0§|3a230~a
bf "t=L=mj j £t=~-¢=amz=

OB Difcisye Hhehirtly U i pCyiif e U e b i STl 0 8 1 o e sl el i
p312~§_|~ gagz2 . = = S (i S b e o e A
"1 ~8-F

N° f ~=3 54+3 82~ af-—p-°=-~¥°§g;3az
s A ARG R HN R S il R @i e R S E R =
S-233 52 ~°. = - «@®p O@x~-P+WLopH¥E €
I a

j ~ B4 pPB« ¥~p8§8®O~ . I‘:Fp§|~1pF©(§
"©°£¢|§2¢~+0§£¥°ﬂ~@p~’\—u|m@§m<£ﬂ+§ g @
| ~ ¢ ~M@3 ~ O3 &~23~-°Hpdmji P



e e e e e e IR = Sob o o e e R
Ll gt ey e (P s st sy o A et e S B e s Sl B e S e e b T e
E-¥°- 8- B =AR~¥E2§.| 3 XL &k®F +tLRE¥P §- 1
i - At £° Cra e e Tl R s S e R R S S b e e
+2 ~2§- n+=~-¢=2! £f=pgf-Lrry¥Y°cg;3azszco
i (T e b ooy D= A e R TR o s B GG B AT H i b sh e B P e H - TS |
ESHERAEC Srsry o g R n G Fliat QU S TE eyt sk rE = s G U=l
f 823 =j--£°  ~2 8- -r-A33c ¥8°-8¢j§ af£2°31°
O e e e e S O s b S e (e e B

R e e e e e ettt e [ e Ty S IO e R e e e






i
s
g
..~h
@
®
¥
0
-
=




